

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ الرَّحْمٰنِ عَلٰی كُلِّ شَيْءٍ عَلِيمٌ

جسٹریٹل نمبر ۵۲۵۴

لفظ

روزنامہ

ایڈیٹر
لوئس دین توہر

The Daily
ALFAZL
RABWAH

قیمت

جلد ۱۸
صفحہ ۲۲
۲۳ مہینان المبارک
۲۴ نومبر ۱۹۳۳ء
نمبر ۲۱

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحبت کے متعلق تازہ اطلاع

لاہور ۲۳ جنوری بوقت ۹ بجے صبح

کل شام کے وقت حضور کو کچھ گھبراہٹ کی تکلیف ہو گئی۔ البتہ رات نیند آگئی۔ اس وقت طبیعت بھضلہ تعالیٰ اچھی ہے۔
الحمد للہ

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزم سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے کو کم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ عاجلہ عطا فرمائے آمین اللہم آمین

جماعت امیر کی مجلس شات
۲۰-۲۱-۲۲ مارچ ۱۹۳۳ء کو منعقد ہوگی

سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کی اجازت سے اعلان کیا جائے کہ جماعت احمدیہ کی مجلس شادرت کا اجلاس ۲۰-۲۱-۲۲ مارچ ۱۹۳۳ء مطابق ۲۰-۲۱-۲۲ مارچ ۱۹۳۳ء بروز جمعہ ہفتہ اقرار بمقام روہ ہوگا۔ انشاء اللہ تعالیٰ جماعت اپنے امیر اپنے نایب کے انتخاب کے جلد مجموعاً اس (سیکرٹری مجلس شادرت)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

محض بیعت کر لینے پر پھر وسوسہ نہ کرو، زبانی اقرار سے کچھ نہیں بنتا

صادق وہی ہے جو عملی رنگ سے اس اقرار کا ثبوت دیتا ہے

”اب یہ وقت ہے توبہ کرو اگر عذاب آگیا تو پھر توبہ کا دروازہ بھی بند ہو گیا۔ توبہ میں بہت کچھ ہے دیکھو جب کوئی باریشہ کسی امر کے متعلق سمجھا دے کہ تم اس سے رک جاؤ تمہارا اچھا ہوگا تو اگر وہ شخص رک جاوے تو بہتر و زبیر اس کا عذاب کیسا سخت ہوتا ہے۔ اسی طرح پہلے چھوٹے چھوٹے غدالوں سے خدا تعالیٰ لوگوں کو توجیہ دلاتا ہے کہ باریشہ آجاؤ موقع سے ورنہ پچھتاؤ گے مگر جب وہ نہیں سمجھتے اور اس کی نافرمانی سے نہیں رکتے تو پھر اس کا عذاب ایسا ہوتا ہے ولا یخاف عقبہا۔“

تم لوگوں نے میرے ہاتھ پر بیعت کی ہے اسی پر پھر وسوسہ نہ کر لینا۔ صرف آئی ہی بات کافی نہیں۔ زبانی اقرار سے کچھ نہیں بنتا جب تک عملی طور سے اس اقرار کی تصدیق نہ کر کے دکھائی جاوے۔ یوں زبانی توبہ سے خوشامدی لوگ بھی اقرار کرتے ہیں مگر صادق وہی ہے جو عملی رنگ سے اس اقرار کا ثبوت دیتا ہے۔ خدا تعالیٰ کی نظر انسان کے دل پر پڑتی ہے۔ پس اب سے اقرار سچا کر لو اور دل کو اس اقرار میں زبان کے ساتھ شریک کر لو کہ جب تک قبر میں جاویں ہر قسم کے گناہ سے شریک وغیرہ سے بچیں گے“

د الحکم ۳۱ مارچ ۱۹۳۳ء

مسجد مبارک میں درس قرآن مجید

روہ ۲۳ جنوری ۱۹۳۳ء رمضان المبارک مسجد مبارک میں یکم رمضان المبارک سے پورے قرآن مجید کے درس کا سلسلہ شروع ہوا تھا۔ بھضلہ تعالیٰ ہمارے جاری ہے۔ جیسا کہ قبل ازیں اطلاع مشاعری ہو چکی ہے اس درس کا آغاز محرم مولانا قاضی محمد زبیر صاحب فاضل لائل پوری نے کیا تھا۔ آپ نے یکم تا ۵ رمضان سورہ فاتحہ سے سورہ نساء کے آیتوں تک درس دیا۔ ۶-۹ رمضان سے محرم مولوی ظہور حسین صاحب فاضل درس دے رہے ہیں۔ آپ سورہ مائدہ سے سورہ توبہ کے آیتوں تک درس دیں گے۔ بقیہ درس محرم مولوی ابوالخیر نورالحی صاحب، حضرت ماجزادہ مرزا احمد صاحب اور محترم حاجزادہ مرزا فرید احمد صاحب مکمل کریں گے۔ درس روزانہ نماز ظہر کے بعد پندرہ بجے شروع ہو کر نماز عصر سے قبل پونے چار بجے تک جاری رہتا ہے۔ اجاب کو چاہیے کہ زیادہ سے زیادہ تعلیم شریک ہو کر قرآنی علوم و معارف سے مستفیض ہوں۔

سیدنا حضرت سیدنا منظر احمد صاحب کی صحبت کے متعلق تازہ اطلاع

لاہور ۲۳ جنوری بوقت سوا چھ بجے صبح بزرگوار
حضرت سیدنا منظر احمد صاحب کی صحبت کے متعلق آج صبح کی تازہ اطلاع منظر ہے کہ:

الحمد للہ لائت آرام سے لاری۔ کل شام کے وقت کچھ نفع کی تکلیف ہو گئی تھی ویسے عام طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے بہتر ہے۔

اجاب جماعت تفریح اور درد کے ساتھ بالاتزام دعائوں میں لگی رہیں کہ خدائے قادر و قدر کو اس اپنے خاص فضل کے نتیجے میں حضرت سیدنا منظر احمد صاحب کو خدائے کاملہ و کامل عطا فرمائے اور آپ کی زندگی میں برکت ڈالے۔ آمین اللہم آمین

سادہ زندگی... بیاہ شادی

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایبہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اٹلی اشارہ کے مطابق تحریک جدید کا آغاز فرمایا تھا۔ تحریک جدید کے مطالبات میں سے ایک تو مالی مطالبہ ہے جو حقیقت یہ ہے کہ جماعت نے مالی مطالبہ کی طرف کافی توجہ دی ہے اور ہر سال انھیں اجاب اس مطالبہ میں بڑھ چلا ہے کہ حصہ لیتے ہیں۔ اس کی تصدیق اس سے ہوتی ہے کہ جو مالی حصول اس طرح ہوتا ہے اس سے بیرون مشنوں کے اخراجات پورے کئے جاتے ہیں دوست جانتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے جتنا سہتمام دنیا میں جیدہ جیدہ اور مرگزی مقامات پر اسلامی مشن قائم کئے ہوئے ہیں جن میں امریکا مبلغین کام کرتے ہیں۔ ان مبلغین کے کام کی رپورٹیں انھیں میں شائع ہوتی رہتی ہیں۔ ان کاہوں میں سے سبھی کی تعمیر اور قرآن کریم کے مختلف فریڈمانوں کے تراجم بھی شامل ہیں۔

اس طرح تحریک جدید کے مالی حصہ کی کامیابی واضح ہو جاتی ہے۔ تاہم تحریک جدید کے مطالبات میں سے مالی مطالبہ کے علاوہ بہت سے دیگر ضمنی منگواہم مطالبات بھی ہیں جن کو پورا کرنا بھی سمجھ کا فرض ہے۔ ان مطالبات میں پہلا سادہ زندگی کے متعلق ہے۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے اس مطالبہ کی تفصیلات بھی بیان فرمائی ہیں تاکہ جماعت اس مطالبہ کی حقیقت سے پوری طرح واقف ہو سکے اور اس کے پرہیزوں میں اس مطالبہ کے اصول کو مدنظر رکھے۔ یہ تفصیلات ان کی تمام زندگی کے شجرہات پر جاری ہیں۔ کھانا پینا۔ لباس۔ زیورات۔ علاج۔ تفریح۔ سینما شے۔ ہر شادی بیاہ کے رسم و رواج۔ آرائش و زیبائش۔ دلچسپ۔ محنت مزدوری۔ انھیں معاشرہ کا کوئی پہلو نہیں ہے جس کے متعلق سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح علیہ السلام نے سادگی اختیار کرنے کے لحاظ سے روشنی نہیں ڈالی۔

حقیقت تو یہ ہے کہ جب انسان سادہ زندگی گزارنے کا پختہ ارادہ کر لے تو ہر کام اور ہر شعبہ جاتا جہاں وہ خود صحیح لائحہ عمل معلوم کر سکتا ہے اور اپنی ضروریات اور ماحول کے مطابق دیکھ سکتا ہے کہ کوف خرچ جائز ہے اور کون فقیر ہے۔ لیکن لوگ ہوتے ہیں جنہوں نے خرچ کہا ہے وہ ان کا سوال الگ ہے فقیر کی خرچ تو کئی حال میں جائز نہیں بلکہ کچھ چاہیے کہ یہ بھی

اسلامی اصولوں کے مطابق ایک گناہ ہے جس کا آخرت میں خاص طور پر سزا ہے۔ اس لئے کوئی بھی مقول ان ان فضول خرچی کے متعلق متنبذ نہیں ہو سکتا۔ قرآن کریم میں بھی مذہب کی دین کی گنج ہے۔ یہی وہ ہے کہ فضول خرچی ایک گناہ ہے گناہ ہے جس سے ہر انسان کو بچنا چاہیے۔ تاہم جو تحریک سادہ زندگی کے متعلق سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایبہ اللہ بنصرہ العزیز نے فرمائی ہے وہ محض فضول خرچی کو روکنے کے لئے نہیں ہے بلکہ یہ اس سے ورنہ ایک مثبت تحریک ہے جس کا مطلب یہ ہے کہ اگر اس میں کچھ تکلیف بھی اٹھانی پڑے تو اٹھانی چاہیے۔ اور انھیں ایسے اخراجات میں بھی کمی کر دی جائے جو معمولی زندگی میں ضرورت بن گئے ہوں۔

اس کی مثال یوں سمجھو کہ بیاہ شادی میں اکثر حسب تائین خرچ کرنا جائز نہیں ہے۔ ان ضمن میں ہر چیز اور وسیلہ کا سوال اہم ہے۔ مقول لوگ بھی لیکن ایسی باتوں کے پابند بنائے گئے ہیں کہ معمولی حالات میں وہ جائز سمجھی جائیں گی مثلاً اگر ایک ہی شہر میں برات ہو تو لڑکی والے برات کو کھانا بنا دیں۔ بلکہ کوئی خرچ نہ کریں۔ بلکہ شاید یہ ایک تکلیف معلوم ہوتی ہے لیکن حقیقت یہ ہے کہ ایسی برات کو لڑکی والوں کا کھانا دینا ایک تکلیف ہی ہے۔ برات کے معنی صرف یہ ہوتے ہیں کہ چند اجاب اور عزیز دو دنیا کے ہمراہ جائیں اور وہیں کو رخصت کر لیں۔ برات کو کھانا وغیرہ نہ دینا جیسا کہ ہم کہا ہے بظاہر سختی معلوم ہوتی ہے لیکن یہ بامندی اس لئے ضروری ہے کہ بھانے ملک میں یہ ایک رواج کی صورت بن گئی ہے اور تکلیفات کا ذریعہ ہے جس سے لڑکی والوں پر ناسحق بوجھ پڑتا ہے۔ چونکہ ہمارے جماعت میں غربا کی تعداد زیادہ ہے اس لئے اس رواج کو قطعاً ممنوع قرار دینا ہی مناسب ہے۔

اسی طرح ہینر کا سوال ہے۔ ہینر ممنوع تو نہیں لیکن اس کی نمائندگی ضرور ممنوع ہے اور یہ پتے پتے تھے تو اس طرح کے ہینر کو ہم کمرے سے اسلامی ہے ہی نہیں۔ اسلام نے لوگوں کے لئے میراث میں حصہ رکھا ہے ہندوؤں اور دیگر لوگوں میں اس میں حصہ نہیں ہے۔ خاص کر ہندوؤں میں لڑکی وراثت نہیں ہوتی اس لئے انہوں نے ہینر کی رسم نکالی تاکہ لڑکی کو باپ کی دولت میں حصہ مل جائے۔ اسلام میں چونکہ لڑکی میراث میں حصہ نہیں

ہے اس لئے ہینر لازمی نہیں ہے۔ تاہم جو لوگ مسلمانوں میں کچھ حصہ دینا چاہتے ہیں یا یہ رسم آگئی ہوئی ہے اس لئے ہینر لازمی لگائی گئی ہے۔

ہینر کے علاوہ ہر معاملہ ہے۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایبہ اللہ بنصرہ العزیز فرماتے ہیں۔

”پھر ہر بھی حد سے زیادہ مقرر کئے جاتے ہیں ہمارے گھر دن میں عام طور پر ایک ہزار روپیہ ہر ہوتا ہے۔ یعنی زیادہ بھی ہیں۔ زیادہ ان حالتوں میں ہیں جن میں عورتوں کو کسے بھی حصہ نہیں مل سکتا وہ ہر اتنا ہے کہ وہ مکی پوری ہو جائے مگر میں ان کے لئے دیکھتا ہے کہ معمولی معمولی آدمی کو دس دس اور پانچ پانچ ہزار مقرر کر دیتے ہیں حالانکہ ان کا جائزہ اور آمدنیوں بہت ہی کم ہوتی ہیں۔ ہر حال حیثیت کے مطابق ہونا ضروری ہے“ (خطبہ جمعہ ۱۱/۱۲/۱۹۶۱ء)

چنانچہ آپ نے ہر کے تین کے لئے جو قواعد مقرر کیا ہے وہ آپ کے مندرجہ ذیل قول سے واضح ہوتا ہے۔

”میں نے ہر کی تین چھ ماہ سے ایک ماہ تک کی آمدنی کے لئے لیکن مجھ سے اگر کوئی چرکتے ہوئے مشورہ کرے تو میں ہر ماہ دیا کرتا ہوں کہ اپنی چھ ماہ سے ایک سال تک کی آمدنی پر ہر مقرر کرو اور بیٹھو میرا اس امر میں بھی ہے کہ اللہ تعالیٰ سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے الوہیت کے قوانین میں دوسری قسم کی شرط رکھوائی ہے گویا اسے

بڑھ کر فرمائی قرار دیا ہے اس بنا پر میرا خیال ہے کہ اپنی آمدنی کا دسواں حصہ باقی اخراجات کو پورا کرتے ہوئے محفوظ کر دینا معمولی فرمائی نہیں بلکہ ایسی فرمائی ہے جس کے بارے میں ایسے شخص کو جنت کا وعدہ دیا گیا ہے۔ اس حساب سے ایک سال کی آمد جو کہ ہر سال دس سال کی آمد کا دسواں حصہ ہوتا ہے۔ بیوی کے ہر مقرر کر دینا ہر کی اخراجات کو پورا کرنے کے لئے بہت کافی ہے بلکہ میرے نزدیک انتہائی حد ہے“

(افضل ۱۲۔ ستمبر ۱۹۶۱ء)

ظاہر ہے کہ جب ”ہر“ کے متعلق جو ایک تشریح امر ہے اس قسم کی پابندی کا ضروری ہے تو لڑکی والوں کی طرف سے ناجائز مطالبات کو سخت قابل مذمت ہیں۔ حضور ایبہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اس ضمن میں فرماتے ہیں۔

”میں نے دیکھا ہے کہ اب تک ہر میں بھی چھپا جا رہا ہے کہ لڑکی والے یہ پتے ہیں کہ زیور کیا دوں گے اور ایسا کتے ہوئے انہیں شرم نہیں آتی۔ کوئی شخص اپنی طرف سے سہارا چاہے وہ لیکن لڑکی والوں کی طرف سے ایسی بات کا کیا جانا لڑکی کے فوٹو کرنے کے مترادف ہے۔“ (خطبہ جمعہ ۲۳ نومبر ۱۹۶۱ء)

اسی طرح ولیمہ پر بھی بہت فضول خرچی ہو سکتی ہے۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی (باقی ص ۳ پر)

تراخدا سے تعلق نہیں تو دیں کیا ہے!

تراخدا سے تعلق نہیں تو دیں کیا ہے!

شفا نہیں اگر اس میں تو نگین کیا ہے!

کہیں سے پہلے دل نازنین بھی پیدا کر

یہ یا سمن کی طرح تبسم نازنین کیا ہے!

نہیں ہے فلسفی دین اگر فسانہ طراز

”لحاظظون“ کی پھر آئیہ میں کیا ہے!

ابھی لباس کی ہے تجھ کو آرزو ایسے قیس

اے بھی پھار بگولوں کی استیں کیا ہے!

بنا عمل کی ہے حق یقین پر اے تنویر

یقین نہیں اگر حق یقین یقین کیا ہے!

۱۔ ایبہ۔ اناھن نزلنا الذکر وانا لہ لحاظظون ۶

اسلام کی تعلیم اور اس کی خصوصیت

رسالہ سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب کے اہم اقتباسات

مجید اسے چودھری، ایم ایس کی مکتوبہ سراج الدین

یہ معزز حضرت شیخ نور محمد علیہ السلام کے رسالہ "سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" کے اقتباسات پر مشتمل ہے، اس سے واضح ہو جائے گا کہ حضور نے اس شخص سے رسالہ میں کس حد تک کے ساتھ اسلام کی تعلیم اور اس کی خوبیاں بیان کی ہیں۔

گناہ کیا ہے۔

۱۔ گناہ درحقیقت ایک ایسا ذہن ہے جو اس وقت پیدا ہوتا ہے کہ جب انسان خدا کی اطاعت اور خدا کے جوش و رغبت اور محبت اور عبادت یا اللہ سے محروم ہو کر نصیب ہو اور عبادت اور محبت جب زمین سے اٹھ جائے اور

پس میرے بندوں میں داخل ہوجا اور میرے بہشت کے اندر۔

۲۔ "مغز غنہ" کے دور کرنے کا علاج خدا کی محبت اور عشق سے ہذا وہ تمام اعمال صالحہ جو محبت اور عشق کے سرچشمے سے نکلتے ہیں گناہ کی آگ پر پانی کی چھڑکتے ہیں۔ کیونکہ انسان خدا کے لئے نیک کام کر کے اپنی محبت پر

خبر لگتا ہے۔ خدا کو اس طرح مان لینا کہ اس کو ہر ایک چیز پر مقدم رکھنا یہاں تک کہ اپنی جان پر بھی۔ یہ وہ پہلا مرتبہ محبت ہے اور پھر دوسرا مرتبہ استغفار جس سے یہ مطلب ہے کہ خدا سے الگ ہو کر انسانی وجود کا پردہ نہ کھل جائے اور یہ مرتبہ درخت لگا کر اس حالت سے متاثر ہے جبکہ وہ زور کر کے پورے طور پر اپنی جڑیں

میں قائم کر لیتا ہے اور پھر سرسراہتر تہ تو یہ جو اس حالت کے شہ ہے کہ جب درخت اپنی جڑیں پانی سے قریب کر کے بچھ کر طرح اس کو چھتا ہے۔

استغفار کیا ہے؛

"اور استغفار جس کے ساتھ ایمان کی جڑیں مضبوط ہوتی ہیں۔ قرآن کریم میں جو معنی پر آیا ہے ایک تو یہ کہ اپنے دل کو خدا کی محبت میں محکم کر کے لگ ہوں کہ ظہور کو جو علیحدگی کی حالت میں جوش مارتے ہیں خدا قائل کے تعلق کے ساتھ روکن۔ اور خدا میں یسرت ہو کر اس سے مدد چاہنا یہ استغفار تو مقرر کرنا جو ایک طرف اللہ سے خدا سے علیحدہ ہونا اپنے لئے تباہی کا موجب جانتے ہیں۔ اس لئے استغفار کرتے ہیں۔ تا خدا اپنی محبت میں بھٹا سے رکھے۔ اور دوسری قسم استغفار یہ ہے کہ گناہ سے بچنے کے لئے استغفار کی طرف بھاگنا اور کوشش کرنا کہ جیسے درخت زمین میں لگ جاتا ہے۔ اب یہی دل خدا کی محبت کا اہل ہوجاتا ہے تا پاک نشوونما پا کر گناہ بکھینچ اور زوال سے بچ جائے اور ان دونوں صورتوں کا نام استغفار رکھا گیا کیونکہ غنہ جس سے استغفار نکلتا ہے۔ ڈھکنے اور بدلنے کو کہتے ہیں۔ گویا استغفار سے یہ مطلب ہے کہ خدا اور شخص کے گناہ جس کی محبت میں اپنے تئیں قائم کرنا ہے بدلنے رکھنے اور بشریت کی جڑیں لگی نہ ہونے سے لیکر اللہ کی چادر میں سے لگتی اپنی قدیمیت میں سے حصہ دے یا لگتی بڑھنے کے ظہور سے نکلے ہوگی جو ظہور میں اس کو ڈھانک دے۔ اور اس کی بڑھنے کے بائیس سے بچائے۔ ہرچیز خدا میں دیکھیں ہے۔ اور اس کا ہر ایک تاریخی کے دور کرنے کے لئے برکت تیار ہے۔ اس لئے پاک زندگی کے عمل کرنے کے لئے ہر طرح مستقیم ہے کہ ہم اس خوفناک حالت سے ڈر کر اس چتر طہارت کی طرف مددوں ہا ہا چھیلنا ہیں۔ تاکہ وہ چشمہ نور سے ہماری طرف حرکت کرے۔ اور تمام گناہ کو دھنسنے

فدیہ رمضان

حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب مآثر خد مت درویشان ریلوے

رمضان کا مبارک مہینہ اپنی برکات کے ساتھ شروع ہوتا ہے۔ یہ وہ مقدس مہینہ ہے جس میں قرآن مجید جیسی کامل اور دائمی شریعت کی کتاب نازل ہوئی۔ اللہ تعالیٰ سب مخلص صحابیوں اور نبیوں کو اس مبارک مہینے کی برکات سے استفادہ کی توفیق بخشنے اور انہیں دین و دنیا کی نعمتوں سے نوازے۔

رمضان کی حقیقی اور مخصوص عبادت تو روزہ ہے جس کے تقاضا آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم فرماتے ہیں کہ روزہ در عبادت ہے جس کی جزا خود خدا تعالیٰ ہے۔ پس جن بھائی بہنوں کو رمضان میں بیماری یا سفر کی معذوری نہ ہوں اور ضرورت لگے کہ اس کی خاص برکات سے مستفید ہونا چاہیے۔ مگر یہ امر ہر وقت نظر رہے کہ روزہ صرف کھانے پینے سے احتیاط کرنے کا نام نہیں ہے بلکہ حقیقی روزہ دل میں نیک نیتی، ضبط نفس، تقویٰ اخلاقی اور نایاب الہی اتر پیدا کرنا ہے۔ اس کے نتیجے میں انسان خدا کا قرب حاصل کرتے۔ اور اپنے اندر ایک پاک تبدیلی پاتا ہے۔ اللہ تعالیٰ سب بھائی بہنوں کو اپنے اندر ایک تبدیلی پیدا کرنے کی توفیق دے اور اپنے قرب سے نوازے۔

یہ چند خصوصیت سے دعا میں کرنے کا ہے۔ یہ اسباب ان ایام میں عموماً اور آخری عشرہ میں خصوصاً سیدنا حضرت امیر المؤمنین امیر المومنین علیہ السلام کے حملہ اذرا کے لئے مسلمانوں اور کارکنان مسلمہ کے لئے۔ اپنے لئے اپنی اولاد اور عزیزوں اقرب کے لئے کثرت سے دعا میں کریں۔ اس کے علاوہ رمضان میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی سنت متی کہ آپ اس مہینہ میں قرآن مجید کی تلاوت اور صدقہ و خیرات کثرت سے فرمایا کرتے تھے پس دوستوں کو صدقہ و خیرات کے ساتھ قرآن مجید کی تلاوت کی طرف بھی توجہ دینی چاہیے اور قرآن کریم کو پڑھتے وقت رحمت کی آیات پر اس کی رحمت مانگی جائے اور خدا کی آیات پر اس کی مغفرت چاہی جائے۔

فدیہ رمضان کے تعلق میں یہ امر اچھی طرح ذہن نشین رہے کہ فدیہ کی رعایت صرف ان معذوروں کے لئے ہے جو بوجہ بیماری یا ضعف پیری روزہ کی طاقت رکھیں اور سال کے دوسرے عرصہ میں اس کی گنتی پوری نہ کر سکیں۔

پس جو صاحب بوجہ حقیقی معذوری کے روزہ نہ رکھ سکیں۔ انہیں اپنے کھانے کی حدیث کے مطابق کھانے کی صورت میں یا اس حساب سے نقدی کی صورت میں فدیہ ادا کرنا چاہیئے۔ یہ فدیہ عموماً مقامی طور پر دے دیا جائے یا دفتر خد مت درویشان کے ذریعہ غربا میں تقسیم کروا دیا جائے۔ مگر ایسی رقم حبلہ بھادتی چاہئیں تاکہ غرباء کو برکت دی جا سکیں اور وہ سہولت کے ساتھ روزہ رکھ سکیں۔

پانی جو سننے کے قابل نہ رہے۔ تو وہ دن بدن خشک ہونے لگتا ہے اور اس کی تمام سرسبزی برباد ہوجاتی ہے۔ یہی حال اس انسان کا ہوتا ہے جس کا دل خدا کی محبت سے اٹھتا ہوا ہوتا ہے۔ پس خشکی کی طرح گناہ اس پر ظہور کرتا ہے۔

ب۔ "مغز غنہ" کی خلاصگی یہی ہے کہ وہ خدا سے جدا ہو کر پیدا ہوتا ہے۔ لہذا اس کا دور کرنا خدا کے تعلق سے وابستہ ہے۔

گناہ سے بچنے کا علاج

۱۔ "ایک محبت (۲) استغفار جس کے معنی میں دہنے اور ڈھانکنے کی توجہ لیں کیونکہ جیسے کبھی میں درخت کی جڑ بھی رہے تہ تک وہ سرسبزی کا اہم دار ہوتا ہے (۳) تیسرا علاج تو یہ ہے یعنی زندگی کا پانی کھینچنے کے لئے تذل کے ساتھ خدا کی طرف پھیرنا اور اس سے اپنے تئیں نزدیک کرنا اور مصیبت کے حجاب سے اعمال صالحہ کے سلف پانچوں تئیں باہر نکالنا۔

ب۔ "پس چتر گناہ کی خشکی سے تسلی سے پیدا ہوتا ہے۔ اس لئے اس خشکی کے دور کرنے کے لئے یہاں علاج منظم تعلق ہے جس پر تاول قدرت گواہی دیتا ہے۔ اس کی طرف اشارہ کر کے فرماتا ہے یا یقیناً انفس المطمئنه ارجی الی اللہ ربہ راحنیہ مرصیہ فادخلنی فی عبادی وادخلنی جنتی۔ یعنی اسے یقین جو خدا سے آرام یافتہ ہے اپنے رب کی طرف واپس چلا آئے وہ تجھ سے راضی اور تو اس سے راضی

جائے۔ خدا کو راضی کرنے والی اس سے زیادہ کوئی قربان نہیں کہ ہم حقیقت اس کی راہ میں موت قبول کر کے اپنا جہنم اس کے آگے رکھ دیں۔ اسی قربان کی خدا نے ہمیں تھیلو دی۔ جب لڑوہ فرماتا ہے لو تنالوا السیر حتی تنسفقوا مما تحبون یعنی تم حقیقی نیک کو کبھی طرح پا نہیں سکتے۔ جب تک تم اپنی باری جیزیں

آہ حضرت مولانا غلام رسول صاحب دہلوی رضی اللہ عنہ

مکرم ملک عزیز محمد خان صاحب دہلی دُرید و غازی خان دہلی

حضرت مرحوم و معزز سے نماز و کور
شرف یاد و تبادلت ۱۹۲۲ء میں ڈیرہ
خانہ حیا میں حاصل ہوا تھا۔ جب کہ آپ نے
سلسلہ مقامی جلسہ سالانہ و تبلیغ و تربیت
پندرہ روزہ کے لئے تشریف فرما ہوئے تھے
آپ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے
جلیل القدر صحابہ میں ممتاز و جود رکھتے
تھے۔ صاحب کشف و ابہام تھے۔ علم و فضل
اور تقویٰ اور پاکیزگی نفس اور متوکل باللہ
ہونے کے لحاظ سے آپ کا روحانی مقام
جماعت احمدیہ میں بہت بلند تھا۔
آپ مستجاب الدعوات تھے اور
ایک دینا نے آپ کی قبولیت دعا کے کئی
ظفا دے بار بار دیکھے تھے کمر تقویٰ اور
مادگی میں آپ اپنی نظر تھے۔ ذرت باری
تائے بے حد عشق اور محبت رکھنے والے
اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات
بارکات کے ساتھ وہ ہاد و لب اور عقیدت
رکھتے تھے اور حضور علیہ السلام کے نائب
اور مامور وقت حضرت مسیح موعود علیہ السلام
پر بند اور شیدا تھے۔

آپ حضرت مسیح موعود علیہ السلام
کے خاص انعام و درویشان میں سے تھے
جماعت کے ہر طبقہ میں قبول اور ہر عزیز
تھے۔ اور اس لحاظ سے آپ کا خاص مقام
ماحول تھا۔

اجاب جماعت کے ساتھ آپ بے حد
جذبہ محبت اور ہمدردی رکھتے تھے اور ان
کے لئے بہت سوز و آواز دلی توجہ کے ساتھ
دعا میں لگاتے تھے۔

حاجت مند اور پریشان حال لوگوں
کے لئے خواہ وہ دودھی سول یا غیر از گنا
آپ بہت مضطرب دکھائی دیتے تھے اور
حسب توفیق ان کی کھسک اور آواز دلجوئی
کرتے ہیں بہت خوشحالی سے سمجھتے تھے اور
ماخذ ہی دعا میں کرتے اور موقع مناسب
مغیض شہو سے اور ہدایت بھی فرمایا کرتے
تھے۔

آپ کا چہرہ ہمیشہ قلم رہتا تھا۔
اور پیشانی پر نور چمکتا تھا۔ آپ خوش
خصل اور شیرین خیال تھے۔ عربی، فارسی
اور اردو زبان میں بے حد پڑھتے تھے اور
فی اہدیہ عارفانہ تقریر اور ظہور و شہتہ
معرفت سے پُر تحریر ہیں آپ باکمال تھے۔
حضرت مسیح موعود کے مزار اور حجرات

عرفان کے آپ نہایت کامیاب و محفوظ
تھے اور انی بھر سے نہایت قیمتی کومر اور موتی
نکال کر حاضرین مجلس میں کھیر کر ایک سماں باندھ
دیتے تھے جس سے سامعین پر وجدانی کیفیت
خاری ہو جاتی تھی۔
علم الاستیوار کی عجمان میں کرنے اور کچھ
نتیجے میں مضید دینی اور دنیاوی معاملات میں
کرتے ہیں وسیع بہارت اور اولاد رکھتے تھے
اور پھر آئے جہاں اس معلومات کے سزا کو
مخلوق الہی کے آگے نہاتے ہیں بغیر کسی معاوضہ
و اجر طلبی کے آپ علمی راحت محسوس کرتے
تھے۔

آپ حضرت مسیح موعود کی صداقت کی
چلتا پھرتی تحریر تھے۔ کھسوں آپ کی پاکیزہ
مجلس علم و عرفان میں بیٹھے سے کبھی طبیعت
سیر نہیں ہوتی تھی۔ قرآنی سعادت، وعظ و
نصیحت اور روحانی تہیج میں کو بیان کرتے ہیں
کبھی کوہ نعلان محسوس نہیں کرتے تھے۔ بلکہ
ہر دم بشارتیں ہی نظر آتے تھے۔

علم طب و حکمت میں بھی کافی دسترس
رکھتے تھے اور اس ضمن میں اپنے تجربات
مشاہدات اور طبی نسخومات سے مخلوق کو
مستفیض فرمایا کرتے تھے اور ذرا کھسوا دیا
کرتے تھے۔ اللہ تالی نے آپ کو ذوق سلیم
عطا کیا ہوا تھا آپ کرم النفس واقع ہوتے
تھے۔ آپ کا شمار بجز بزرگوں میں سے تھا
دُنیا کے کھس کو دیکھ کر رداشت نہیں کر سکتے
تھے اور ہر ایسے شخص کو آدم بیہیمانے میں
کو کشش فرماتے تھے۔

اللہ تالی نے آپ کو سلسلہ عالیہ احمدیہ
کے ممتاز عامل عالم، مری اور دین اسلام
ہونے کی حیثیت سے ملک بھر کے بہت سے
نامور مشہوروں میں خدمات دینی انجام دینے
کے کئی موقع عطا فرمائے تھے۔ اس سلسلہ میں
آپ اپنے فرائض منصبی پوری دیانت و ارکان
خدمت اور سرگرمی سے انجام دیا کرتے تھے
آپ کی محبت فیض اثر کی پرتی سے سیکھوں
ہزاروں روحیں اسلام اور سلسلہ عالیہ احمدیہ
میں داخل ہوئی اور آپ کی باطنی توجہ اور تعلق
باللہ کی وجہ سے ان میں یک نہدی ہوئی۔ اور ایسے
لوگ اللہ تالی کی رضا کی راہوں پر گامزن ہو کر
زندگی کے مقصد حقیقی کو پانے والے بن گئے اور
روحانی مدد و رحمت میں ترقی کرتے چلے گئے
جماعت احمدیہ کے موجودہ دور کے کئی کامیاب
علامہ کرام کو آپ کی شاکر ہی یا شاگردوں کا شمار کیا

کائنات حاصل ہے۔
یوں تو آپ دل کے بڑے علم تھے۔ لکھنؤ
منظرہ میں آپ خیر تبرع تھے۔ سلا علیہ کے مخالف
علماء باہری اور شیخات صاحبان سوچ سمجھ کر آپ
کے مقابلہ میں آئے کی چاٹنا کہتے تھے۔ دیدہ و منی
اور بدنگام حریف کو اپنی ضد اور دور تو فرما سنا اور
ایمانی جرأت اور پر شوکت کلام اور پر مغز تقریر
سے اور منتقوں اور مستغول طور پر پراہن نامہ
اور دلائل بترہ سے لاجواب کر دیا کرتے تھے۔ یہ
آج سے بیس بیس سال پہلے کی باتیں ہیں، جیسا کہ
جسمانی لحاظ سے تو منور اور عمدہ صحت رکھتے تھے
آپ کے مناظر اور کلام و رونق دیکھنے والے
ماتا عائد بھی جب جماعت احمدیہ میں سیکھوں
ہزاروں احباب موجود ہیں۔

مناظروں میں پاکیزہ مزاج۔ بر عمل متقید اور
رجحان اور شہادت الایمانی عبارات استعمال کرنے کو
ذہن جازم بلکہ موافق کے لحاظ سے ضروری خیال کرتے
تھے۔
توسیع خاص کے پرستار اور علم بردار تھے اور
ہر لمبوس یاد ان کی خاطر اپنی غیرت جان۔ مال
عزت اور عزیز سے عزیز چیز قربان کر کے تیار
نظر آتے تھے۔
آپ کو خادما اور عربی شکر گوئی میں خاص
دردک حاصل تھا۔ اور نہایت پر سوز اور پر مصنی اور
لطیف شعر فرمایا کرتے تھے۔

ایسے ذرا تہ بہت بزرگ دور حضرت سان
نورانی وجود قرن تا کے بعد دنیا میں جسدہ گرتے
ہیں لادیب سمیت خدسی، علانے انھی لکھنؤ
بی امرا ہیں "آپ کے وجود پر صدقہ آتی
ہے۔

حضرت مولانا محمد سید روح شہ ریح
قدسی تھے۔ جو ۳۰۰۰۔۔۔ اس دار فانی میں پندرہ
روزہ مستعار جماعت بیک پروردگار کے آئے اور
اپنے شریعت ۱۔۔۔ پوسو نعل اور روح پور
اور دل کش اور دلی نواز ترانوں سے آپ دین کو
برایا اور مسعودی اور پھرا ہے اصل وطن حضرت
الغزدر دوس کی طرقت ۱۵۰۰ ممبر سلسلہ کو پرورد
کر گئے۔ اور اپنی لاجبوں نے دلی باد میں شہار
لوگوں کو انک بار اور سوگوار کر کے چھوڑ گئے۔
ان اللہ داننا امید را جموت۔ کل شفق حال اللہ
اللا وجہ۔

یہ مشہد تاریخ احمدیہ میں آپ کے نام
اور کام کے ذکر چکر نمایاں طور پر زور سے لکھا
جاسکے گا۔
اسے رب العزت خداوند مہربان
تو اپنی بے شمار فضیلت اور رحمت کا زاد دل حضرت
مولانا مرحوم و معزز پر مسدودا۔ اور جنت الفردوس
میں اسطے سے اسطے مقام عطا فرما۔ آمین
شم آمین۔

ماہانہ پور میں اور مجلس اطفال الاحمدیہ

"خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے مجالس خدمت الاحمدیہ کی تعداد پاکستان میں چھ صد سے زائد
ہے۔ مگر ماہانہ پور میں بھجوانے میں صرف اسی مجالس باقاعدہ ہیں۔ اور مجالس اطفال الاحمدیہ کی
طرت سے صرف چھ بیس رپور میں ماہانہ سلسلہ کی گئی ہیں۔
براہ کرم آپ اپنے فرائض کی طرقت متوجہ ہوں اپنی ذمہ داری کو سمجھنے کی کوشش کریں اور باقاعدہ
سے رپورٹ بھجوانے کی طرقت استقلال سے توجہ فرمائیں۔ بڑا س بات کا بھی جائزہ لیں کہ آیا آپ کے
ہاں مجلس اطفال الاحمدیہ قائم ہے اور اگر قائم ہے تو کیا کر رہی ہے اور اگر کام کرتی ہے تو پورٹ کریں
ہیں بھجوانے والی۔"

مجلس اطفال الاحمدیہ سے متعلق جملہ تجاویز دفتر مرکزی سے کارڈ لکھ کر منوا لکھتے ہیں
(دفتر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزی)

زکوٰۃ

صدقہ خیرات کا دینا دینے والے کی اپنی مرضی پر منحصر ہے۔ مگر ذکوٰۃ ایک لازمی ذمہ داری
ہے۔ جس کی ادائیگی کا حکم اللہ تعالیٰ نے قرآن پاک میں دیا ہے۔ اور ایک شخص جس پر ذکوٰۃ واجب
ہوتی ہے۔ مگر وہ ادائیگی نہیں کرتا تو وہ اللہ تعالیٰ کے حکم کی خلاف ورزی کرنے والا اور اسلام
کے پانچ گنہگاروں میں سے ایک گنہگار کو توڑنے والا ہوگا۔
پس ایسے احباب جن پر ذکوٰۃ واجب ہوتی ہے۔ انہیں ہمیشہ ہر سال اور ہر سال ہر سال
تلاش بارہ میں کسی قسم کی کوتاہی نہ ہونے پائے۔
(ناظر بیت المال رپورٹ)

نرسیل زداد اور انتظامی امور کے منفعین میں بجز الفضل سے حسد و انتقام کی عیب

امیر و مدد صاحبان جماعتہائے فلع سیا کوٹ و تلہ فرمائیں

فلع سیا کوٹ کی ایسی جگہ ہے جہاں سے تحریک جدید سالانہ کے وعدہ جات مرگ میں نہیں پہنچے اٹان عالم میں سببیں تحریک جدید کے کارہائے نمایاں کا علم رکھنے کے باوجود اس کے مالکی جہاد کی طرف کا حقد توجہ نہ کرنا قابل افسوس ہے۔ ہذا ان سببوں کے روبرو امیر و مدد صاحبان فلع سیا کوٹ سے اتنا کس ہے کہ وہ اپنی اپنی جماعت کا جائزہ لے کر اولین مرتبہ وعدہ تحریک جدید بھجوانے کی سعی بیجا نہ فرمائیں۔ نیز صاحبان جماعت کو ۱۹۲۹ء میں ان امداد کی دعا فرستیں مثال ہونے کی بھی زیادہ سے زیادہ ترغیب فرمائیں۔ (دیکھیں امداد اول تحریک جدید)

ترادادِ تعزیت

المجعیۃ العلمیۃ جامعہ احمدیہ دہلی کا یہ اجلاس محترم اللہ بخش صاحب مسلم جامعہ احمدیہ کے والد بزرگوار سچو باری اللہ دین صاحب مرحوم آت اور صلح سسر کوہانی دعوات پر گہرے رنج و مل کا اظہار کرتا ہے۔ احباب جماعت میں اتحاد اور اتفاق کی خاص کوشش کرتے تھے۔ اور دوسروں کو بھی اس وصف سے منتفع کرنے میں کوشاں رہتے تھے۔ مگر اتنا ملے مرحوم کو بخت الفردوس میں باندھا مقام عطا فرما دے اور پیمانہ گان کہ میر جیل کی ترمیم دے۔ آمین۔

میران المجعیۃ العلمیۃ بالجامعۃ الاحمدیہ دہلی

درخواست ہائے دعا

- ۱۔ مجھے سخت مشکلات درپیش ہیں۔ احباب دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ اپنے خاص فضل سے میری مشکلات دور فرمائے۔ آمین تم آمین (شیخ بشیر احمد سید ریٹائرڈ و کارڈ)
- ۲۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ سے میری پریشانیوں کو دور فرمائے کہ میری مشکلات کو دور کرے۔ آمین خاکسار محمد شریف بیگنوالہ ضلع گوجرانوڈ
- ۳۔ خاکسار ایک نئے عرصہ سے بعض پریشانیوں میں مبتلا ہے۔ بزرگان کی خدمت میں درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ سے دعا فرمادیں کہ وہ اپنے فضل و کرم سے خاکسار کی جملہ پریشانیوں کو دور فرمائے سچو باری محمد اسماعیل خیل دارالصدر جنوبی راولپنڈی

عزم حج

یہ اسے جان نغمہ بھران صاحب ترداد تحصیل تونہ ضلع ڈیرہ غازی خان عزم حج جبرئیل ہیں اور ان کی درخواست بغض خداوند پر عمل ہے۔ بزرگان سلسلہ دودیش قادیان دعا فرمائے کہ اللہ تعالیٰ بے مقصد سفر ان کے لئے بابرکت کرے اور انہیں بخیر و عافیت واپس لائے۔ ل اور جب انہیں تھکسود خان سندھانی تونہ مال دہلی

شکر و اجاب و درخواست

قبضہ والد بزرگوار جناب مولوی رکت صاحب لائق لہذا نوری امیر جماعت احمدیہ جواد لہذا ضلع لاہور کی دعوات پر احباب جماعت کی طرف سے کثرت سے اظہار ہمدردی کے خطوط وصول ہوئے ہیں۔ میں خود بھی جو تک ایک عادت تھی خود مجھے نے کی وجہ سے تقریباً پونے تین ماہ سے صاحب فرمائش ہوں اور ڈاکٹری مشورہ کے مطابق ابھی چلنے پھرنے کی اجازت نہیں اس سے فرداً فرداً احتیاط کا جواب دینے سے فی الحال قاصر ہوں۔ اس لئے بابرہ اخبار الفضل میں اور مذاکران کے دیگر جرنل سب احباب کا جنہوں نے اس موقع پر ہم لوگوں کا عزم ہائے کوشش کی ہے۔ شکر ہے ادا کرتے ہیں اور ساتھ ہی درخواست کرتے ہیں کہ دوست خاص طور پر دعائیں فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ جلد والد صاحب مرحوم کو اپنے جوہر رحمت میں جگہ دے۔ ان کے مدارج اعلیٰ علیین میں بلند فرمائے اور ہم جملہ مستحقین کو صبر جمیل عطا فرمائے ان کے نیک اور مخلصانہ عترت پر کما حقہ ہونے کی توفیق عطا فرمائے آمین۔

عبدالغنی قریشی مکان پتہ۔ اکبر ٹریڈنگ کمپنی مرنگ لاہور

اعلانات القضاء

۱۔ مکرم مولوی مبارک احمد صاحب جیل قادیان میں تھے خان صاحب ۲۸ ماہ لاپرواہ کینٹ نے کھائے کھیرے والد محترم میں احمدیوں صاحب جیل مرحوم ۹۰ کو فوت ہوئے تھے۔ مرحوم نے ملاد درالین روبرو ایک ماہی دہائی لاکھ کر لی تھی۔ وہی مرد زمین کی قیمت سب سے ۱۰۰ روپے ادا کی تھی۔ اور بقیہ قیمت واجب الادا تھی۔ لیکن موجودہ حالات میں ہم درتار مکان تعمیر نہیں کر سکتے۔ اس لئے والد صاحب کی یہ زمین جو درتار کے نام منتقل کر کے اسکی قیمت میں واپس دلادی جائے۔ وراثت کے نام پر اس کی قیمت سرحدریگ صاحب بیوہ ۲۷ مکرم عبدالہادی صاحب ناصر ۱۳ مکرم مبارک احمد صاحب جیل رملی مکرم بلال احمد صاحب جیل۔ پسران ۱۵ مکرم رفیق بیگ صاحب احمد ناصر ۱۰ مکرم بیگ صاحب جیل دہلی۔ پسران ۱۰ مکرم جیل رملی ناصر احمد صاحب جیل پسران۔

اگر کسی وراثت وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہے۔ تو ایک ماہ کی مدت میں اطلاع دی جائے۔ (ناظم داد القضاء راولپنڈی)

۲۔ مکرم ڈاکٹر عبدالکریم صاحب مرحوم کے وراثت ایک لاکھ اور چھ لاکھوں مکرم عبدالرشید صاحب تاج پسران محترم فاطمہ بیگ صاحبہ محترمہ باجرہ بیگ صاحبہ محترمہ عظمت بیگ صاحبہ محترمہ رشیدہ بیگ صاحبہ محترمہ حمیدہ بیگ صاحبہ اور محترمہ امہ اکرم صاحبہ دختران کے لئے تھا کہ والد صاحب مرحوم کا ذوق امانت کھاتا تھا۔ ۱۳۰۰ روپے عدوانی احمدیہ رولہ میں سب سے ۱۰۰ روپے بچے ہیں۔ یہ رقم مسماہ حمیدہ بیوہ مکرم ڈاکٹر عبدالکریم صاحب مرحوم کو دے دی جائے۔

اس تحریر پر مکرم غنی بشیر احمد صاحب پریڈنٹ جماعت احمدیہ پبلک ٹرسٹ بننے نقد یعنی دستخط کئے ہوئے ہیں۔ اگر کسی وراثت وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو سب سے ایک ماہ کی مدت میں اطلاع دی جائے۔ (ناظم داد القضاء راولپنڈی)

۳۔ مکرم میر عبداللطیف صاحب معرفت اہلہ صاحبہ ڈاکٹر بادلین احمد صاحب مرحوم صاحب دارالصدر عربی رولہ نے درخواست دی ہے کہ میرے والد صاحب مرحوم مکرم سید فقیر محمد صاحب تقریباً سات ماہ سے فوت ہو چکے ہیں۔ مرحوم کی ایک رقم مبلغ دو سو روپے سیکرٹری صاحب جیل کا پیرا ۱۲ رولہ کے پاس بھیجے اور سب سے ۱۰۰ روپے مرحوم کی امانت ذاتی کھاتا تھا۔ ۱۳۰۰ روپے عدوانی احمدیہ رولہ کے پاس بھیجے ہیں۔ یہ دو فنل رقم مرحوم کے وراثت میں مشرعی طور پر تقسیم کر دی جائیں۔ وراثت یہ ہیں۔ مکرم میر عبدالغفور صاحب ۵۰ مکرم میر عبدالغنی صاحب ۳۰ مکرم میر عبداللطیف صاحب پسران محترمہ سراج بی بی صاحبہ ۵۰ محترمہ فضل بی بی صاحبہ ۱۰ محترمہ امیر اللہ صاحبہ ۲۰ محترمہ جہان بی بی صاحبہ ۲۰ محترمہ مزاج بی بی صاحبہ دختران اگر کسی وراثت وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو ایک ماہ کی مدت میں اطلاع دی جائے۔ (ناظم داد القضاء دہلی)

۴۔ مکرم میاں امام دین صاحب مرحوم صحابی حضرت مسیح و عیسیٰ علیہ السلام آت علیہم یا کثیرین ضلع مظفری کے وراثت مکرم محمد شریف صاحب مکرم رشید احمد صاحب مکرم مظفر احمد صاحب مکرم سعید احمد صاحب پسران محترمہ امہ انجیر صاحبہ محترمہ صدیق بیگ صاحبہ دختران ۱۰ محترمہ عائشہ بی بی صاحبہ بیوہ نے درخواست کی ہے کہ وہ بھی دی جائے۔ اگر کسی وراثت وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو سب سے ایک ماہ کی مدت میں اطلاع دی جائے۔ (ناظم داد القضاء راولپنڈی)

القضاء نادیا کی طرف سے عملات

محمدمولوی برکات احمد صاحب مرحوم کا لاکھ تقسیم ہوا ہے۔ ان کے بیوی سے یا کسی کو یا دوسرے دوست کو ان سے کوئی لین دین کا معاملہ ہو تو یکم فروری ۱۹۴۲ء کے اندر اندر قضاء قادیان کو اپنے مطالب سے مطلع کریں۔

(ناظم قضاء سلسلہ احمدیہ قادیان)

ذکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی ہے اور تنزیہ نفس کھاتی ہے۔

امانت تحریک جدید کے متعلق حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا اترداد

حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے امانت تحریک جدید کے متعلق فرمایا ہے :-
 ۱۔ اسباب سکون اور ایسے مذاکرے کے لئے جو امانت تحریک جدید کے مفاد میں رکھو اس میں تو حسب تحریک جدید کے مطابق اور جو شرائط اور اصولوں میں امانت تحریک جدید کی جو شرائط اور اصولوں اور سمجھوتوں کی امانت ختم کی تحریک الہامی تحریک ہے کیونکہ بغیر کسی پوجہ اور غیر معمولی چیز کے اس مفاد سے ایسے کام ہو سکتے ہیں کہ ہمنے والے جانتے ہیں وہ ان کی عقل کو سمجھتے ہیں دلتے ہیں
 ۲۔ اسباب سمجھوتہ اور اسرار کے مطابق امانت تحریک جدید میں رسم جمعہ کو رد کر کے صرف وارث حاصل کریں۔

(امانت تحریک جدید)

لوس

لاہور لوس سٹیشن کے سائیکل سٹینڈ کو تھیکہ بھرنے کے لئے دوبارہ مندرجہ مطلوب میں تھیکہ عرصہ ایک سال تک خریدی گئی ہے۔ یہ اعلان سال کے لئے ہوگا۔ تھیکہ کی شرائط اور قیمت کے ساتھ منسلک ہیں جو دفتر ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ لائسنس اینڈ ڈپو آرٹیکلز سے ۵۰ روپے کے نوٹوں ۲۳ جنوری ۱۹۶۴ء سے کسی بھی روز کاروبار کو حاصل کیے جاسکتے ہیں۔ مندرجہ دستخط شاہ ایگمنٹ دفتر ڈویژنل اکاؤنٹس آفیسر لی۔ ڈپو آرٹیکلز میں لے کر دیکھا ۱۹۶۴ء اس کے لئے ایک وصول کئے جائیں گے اور اسی روز اس بجے حاضر ہوں۔ مندرجہ دستگان کی موجودگی میں کوئی بھی کوئی نہیں گئے۔ ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ لی۔ ڈپو آرٹیکلز یا انعام مندرجہ کو بلا وجہ تہا سے بغیر مندرجہ کرنے کے سختی سے محفوظ رکھئے ہیں اور سب سے زیادہ نیا رکھنا منظور کرنے کے پابند نہیں
 اگر کسی وجہ سے لوس سٹیشن کو دفتر مندرجہ آؤٹ سٹورس سے لے کر ڈپو آرٹیکلز میں لے جائیں گے۔

ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ لی۔ ڈپو آرٹیکلز

اہم اعلان

۲۰ کلاٹن کارپوریشن ہونے والی ڈپو سٹور کو فوری طور پر طلب ہیں کی انکواری تمام فریم کنڈنگ کو جاری کی جا چکی ہے جنہیں یہ انکواری نہیں ہی وہ فریم کر سکتے ہیں۔ وہ مندرجہ انکواری کی جاری لانے کے لئے زبردستی کو فخر اٹھائیں۔ یہ انکواری ۳۰ فروری ۱۹۶۴ء کو کھولی جائے گی

(اے جمیس) پی آر ایس
 چیف کنٹرول آفس پریچیز

دوسری کی نگاہ
 آپ کا ذہن
 ۳۹ مارشل بڈنگ
 دی مال لاہور
 ۲۴ جنوری
 فرحت علی جیورٹ

ولادت

میرے چھوٹی بھائی خدیجہ سلم خان
 ان چوہدری بابت اللہ تعالیٰ صاحب کا کلمہ دوسری
 کو اللہ تعالیٰ نے فرزند عطا فرمایا ہے۔
 تمام بہنوں اور بھائیوں اور ڈیڑھ لاکھ تاجران
 خاندان حضرت مسیح موعود سے درخشاں ہے کہ
 دعا کریں اللہ تعالیٰ بچے کو نیک اور خادم دین
 احمدیت اور خاندان کے لئے رہنما رہے۔
 ثابت ہو۔ آمین۔
 عزیزہ راستہ۔ گولسی لاٹنر۔ چک لالہ
 راولپنڈی

درخواست کے دعا

میری بیوی سردار بیگم عرصے سے بہت بیمار
 ہے۔ اس کی صحت کے لئے دعا فرمادیں
 خاک چوہدری محمد حسین حکیم احمدی
 پٹی کوٹلی ضلع سوات
 ۲۔ مدت سے حالات ازمہ پیشان کن ہیں
 دعا فرمادیں اللہ تعالیٰ میری شکایت رفع فرمائے
 خاک ڈاکٹر بشیر الدین احمد زدی بازار
 مرنگ لاہور۔
 ۳۔ عا جن کو بعض شکلات ہیں ان سے
 عبات پانے کے لئے درخواست دعا ہے
 بشیر الدین ٹیچر سکول ڈی ایچ ایم احمدی
 ڈھڑہ راجھ۔ ضلع سوات گودا۔

اب کھلے ڈھکنے والے ڈبوں میں دستیاب ہے

ساونس وناستی



ان ڈبوں میں سے آپ کبھی بڑی آسانی اور صاف ستھرے طریقے سے
 استعمال کر سکتے ہیں، کبھی ختم ہونے کے بعد ان ڈبوں میں روزمرہ
 استعمال کی چیزیں محفوظ رکھی جاسکتی ہیں۔

ساونس میں پکائے ہوئے کھانوں کے مخصوص ذائقے اور نغصے خوشبو سے
 آپ بے حد متاثر ہوں گے، پھر آپ ہمیشہ اسی کو ترجیح دیں گے۔

ساونس وناستی کا انتخاب کیجئے

۵ پونڈ ۱۰ پونڈ
 ۶/۵۰ ۱۳/۲۰

آج ہی اپنے دکاندار سے خریدیئے

دی سائمن

الفضل

بے حد دکتا بہت کچھ وقت
 چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیئے

ساونس وناستی کا

سفید گیتا ہمارا گت اور دانہ اس کے اعلیٰ ہونے کی ضمانت ہے

